

许昌教育



许昌市教育局
许昌报业传媒集团
主办

春天的脚步

市毓秀路小学文兴校区
四(3)班 周凡轩

一场疫情,打破了春节期间的欢乐与热闹,昔日繁华的大街如今鲜有行人。可是,疫情挡不住春姑娘的脚步,春姑娘正悄悄地走来。

听,远处溪水叮咚,宛如一首欢快的乐曲。

看,柳树发芽,嫩绿的枝条就像春姑娘的头发。

迎春花不再害羞,迎着阳光绽放。黄色的迎春花难道不漂亮吗?

桃花憋了一个冬天,早已迫不及待地露出了笑脸。一阵微风吹过,一棵棵桃树像穿着粉红色裙子的舞女,高兴地跳舞。它们一定是春姑娘的舞伴!

小黄鹂叽叽喳喳地叫,在为战胜疫情加油。小燕子也没闲着,在为白衣天使助威。布谷鸟咕咕地叫,为疫情防控期间那些作出贡献的志愿者送上一首赞歌。

春天已经到来,疫情终将消失。我相信,在不久的将来,我会背上书包,迎着春风,和同学们说:“早上好!”

(辅导老师 汤娅丹)

最美“逆行者”

市毓秀路小学 三(8)班 曹子涵

2020年春节,一场突如其来的疫情改变了一切。

疫情阻挡了许多人回家的脚步。很多人计划春节期间外出旅游,但因为疫情不得不待在家中,哪里也不能去。

钟南山爷爷已经84岁高龄,却“第一时间”赶往武汉,指挥疫情防控防控工作。他是专家,当别人逃离武汉时,他却义无反顾地登上了开往武汉的火车,和其他专家一起研究病毒,制定方案。他说:“武汉是一个英雄的城市,是许多人的家。让我们打赢这场战役,保卫我们的家。”全国人民为有这样的专家感到自豪。

我看过一段视频,视频的名字叫《这是一段爱心距离》。一个9岁的女孩儿为日夜在医院救治病人的妈妈送饺子,妈妈已经好多天没有

回家了,可是他们只能隔着5米的距离见面。妈妈向女儿伸出双手。女儿哭着喊妈妈,妈妈却头也不回地走进了医院。这段视频给我留下了深刻的印象,正是有了千千万万个舍小家、顾大家的医护人员,我们才能控制疫情,取得胜利。

在这场没有硝烟的战役中,无数医护人员从全国各地奔赴武汉,不顾个人安危。为了让患者都得到救治,无数建筑工人日夜奋战在医院的建设工地上;为了保护群众的健康和安全,无数警察放弃了和家人团圆……他们是最美的“逆行者”,用生命战胜病毒,在这场没有硝烟的战争中奉献着一切。

我们要学习他们这种默默奉献的精神。希望疫情早日消失,希望每个家庭早日团聚。

(辅导老师 郑晓峰)

加油,中国!

建安区实验小学 四(4)班 李晨嘉

武汉原本是一个热闹的英雄城市,因为疫情的到来被迫按下了暂停键。武汉莫慌,我们挺你!

随着疫情的蔓延,全国人民支援武汉,武汉一夜之间成了“天使之城”“英雄之城”。经过两个多月的“战斗”,被按下暂停键的武汉重新启动。

短短两个多月,全中国的疫情已经得到了控制。对我们来说,10天也许做不了什么;对武汉来说,10天可以建成火神山医院。这就是中国速度!为生命争分夺秒,为中国点赞!

面对疫情,他们挺身而出;面对病毒,他们不畏困难!他们就是勇敢而伟大的白衣天使!一位外国官员曾说:“我如果感染了,希望在中国治疗!”是啊!此生无悔入华夏,来世还做中国人。

生在中国,无比自豪!一封封请战书,搭起爱的桥梁!一个个红手印,给了我们力量!一个个铿锵的承诺,诉说着平凡人的伟大。

待到明年春暖花开时,我们相聚在武汉,一起欣赏美丽的樱花。加油,中国!

(辅导老师 王颖)

抗疫必胜



魏都区实验学校 三(8)班 杜宜笑
(辅导老师 郝瑶)

迎春花

市古槐街小学 三(3)班 马楠洋



资料图片

春天到了,万物复苏,百花盛开。有美丽的月季,有洁白如雪的梨花,有香气沁人心脾的玉兰。我最喜欢的是气度不凡的迎春花。

迎春花已经开了不少。迎春花的枝条长长的,颜色由深到浅,上面有很多分枝,开满了可爱的花朵。迎春花全是金黄色的,均匀、纯净,没有一点儿杂色。中间的花蕊,颜色稍淡一些。花蕊前边的小圆珠,是淡黄色的,像镶嵌在上面,精致得让人不敢触碰。细细的花蕊在花瓣的环绕下高高挺立,像一位优雅、高贵的舞者。

我看得入了迷,觉得自己仿佛就是一朵迎春花,穿着金黄色的衣裳,站在枝头。一阵微风吹来,我随风舞动。不光是我,所有的迎春花都在舞动。风过去了,我停止舞动,站在那里。蝴蝶飞过来,告诉我飞行的快乐;小鸟飞过来,唱着它新学的歌曲……

迎春花不仅美丽,而且是一种中药,有消肿止痛、清热解毒之功效,还能泡茶。它可真是既好看又实用的植物。

(辅导老师 邢艳敏)

游鄢陵花博园

市光明路学校 四(4)班 孙诗琰

最美人间四月天,大家都去鄢陵花博园。

4月的一天,我和爸爸、妈妈一起来到鄢陵花博园。大门旁边嫩绿的小草被调皮的风娃娃吹得左摇右晃,好像在欢迎我们,又好像在做广播体操,尽情地摇摆。一些不知名的小花露出笑脸,不住地向我们点头。

往前走就会看到一排排柳树。这些柳树真像一位位害羞的姑娘,正在梳理自己长长的辫子。我想起了一句诗:“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。”

穿过凉亭,就会看到清澈的湖水。它像一块碧绿的翡翠,镶嵌在花博园里。波光粼粼的湖面上有几只可爱的小鸭子在自由自在地嬉戏,真是“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知”。

沿着小路继续向前走就是“花的世界”了,有郁金香、芍药、木槿,

还有一些不知名的花争先恐后地开放,粉的像霞,白的如雪,红的似火,黄的赛金。这么多美丽的花,让我们目不暇接。风一吹,这些可爱的小精灵一起跳起了优美的舞蹈。花香霎时扑鼻而来,令我们神清气爽。一瞬间,花朵与花香“没收”了你所有的烦心事。

绕过郁金香园,我们来到了芍药园。从远处看,娇美的芍药像粉红色的云朵。有的全开了,粉红色的花瓣就像小姑娘羞涩的脸蛋,有的半开,有的还是花骨朵。

我们把目光定格在一朵芍药上。这朵芍药全开了,在阳光的照射下,花瓣似乎是透明的。金黄色的花蕊正舒服地躺在花瓣里,享受着阳光的温暖。金黄色的花蕊在翠绿色的叶子的衬托下,真美。

地上草如毯,远处花如锦,4月的花博园,让人陶醉!

(辅导老师 王璇)

一个小实验

市健康路小学 三(7)班 李若溪

今天,我用一把勺子、一罐食盐和一个杯子,做了一个小实验。

我往杯子里倒了半杯水,然后用勺子把食盐放进杯子并搅匀。我放了3勺盐,白色的盐粒在水里上下翻腾,慢慢变小,渐渐地消失在我的视线里。咦,盐粒去哪里了?爸爸告诉我,这是溶解现象,盐溶于水,眼睛就看不到啦!

我接着往水杯里放盐,4勺、5勺、6勺……我放了12勺盐以后,无论怎么搅拌,盐粒都不再变小、消失。这是为什么?我去问爸爸,爸爸说,这是饱和现象,在一定的温度和压力下,溶于水的盐是有限的;当浓度达到一定程度时,盐就不再溶解了。

通过这个实验,我学到了新知识。生活中,做人和做事的道理是一样的,要有限度,过犹不及。

(辅导老师 王莹)